Отзыв об эксплуатации лодки "КОМПАКТ-265".

Качественная и надежная надувная лодка ПВХ - верный помощник рыболова или охотника. При ее наличии, у рыбака нет ограничений по месту расположения на водоеме. Проблема, как забросить удочку в определенную точку на воде с покупкой надувной лодки пвх решается полностью. А получить доступ к месту жировки рыбы это 50% успеха на рыбалке. Для охотника, особенно при охоте на водоплавающих, надувная лодка также имеет первостепенное значение. Как подобрать подстреленную дичь? Как встать на точку в камышах, удаленных от берега? Купить надувную лодку — лучший способ решить такие задачи.
Какую купить лодку пвх? Какого производителя? Отзывы на надувные лодки пвх в средствах массовой информации, на интернет-форумах разнятся очень сильно. За последнее десятилетие появилось много новых производителей “надувнушек”, изготавливающих изделия в самых разных типорядах и качестве. В этой статье мы представим надувную лодку пвх “КОМПАКТ-265” производства компании “ЛИДЕР” (Санкт-Петербург). С грузоподъемностью 220 кг и пассажировместимостью 2 человека такое изделие будет лучшим спутником рыболова любителя, охотника и просто поклонников водного отдыха.

Назначение

Гребная лодка надувная “КОМПАКТ-265” предназначена для экcплуатации в качестве водного транспортного средства во время охоты, рыбной ловли, семейного отдыха. Может плавать в открытых и закрытых водоемах. Производитель ограничивает использование изделия следующими условиями:
- волна высотой более 0,1 метра

- сильный ветер

- удаление от берега на расстояние более 100 метров

- нахождение пассажиров в состоянии алкогольного опьянения
Перед выходом на конкретный водоем предварительно желательно ознакомиться с его правилами и лоцией. Ввиду того, что надувная лодка пвх не комплектуется световыми огнями, плавание в темное время суток запрещено.
Производитель рекомендует покупку “КОМПАКТ-265”, в первую очередь, для совместной рыбалки или охоты двоих человек.

Технические характеристики и комплектация

В базовую комплектацию лодки “КОМПАКТ-265” входят:
- лодка надувная

- помпа-насос

- разборные весла — 2 шт

- пол (слани) деревянные — 2 шт.

- сиденья — 2шт

- сумка-рюкзак из непромокаемой ткани

- аптечный набор скорой помощи

- комплект для ремонта
Многие рыболовы и охотники дают положительные отзывы надувным лодкам, укомплектованным тентом. В такой конструкции плавсредство защищено от дождя, ветра и будет комфортным для ожидания поклевки или пролетающей дичи. Компания “ЛИДЕР” предлагает целый ряд дополнительных принадлежностей:
- тент-палатка

- мягкое надувное сиденье

- вкладной матрас

- навесной транец

Технические характеристики:

- ширина - 1,2 м

- длина - 2,65 м

- диаметр баллона - 0,34 м

- вместимость пассажиров - 2 чел.

- грузоподъемность - 220 кг

- масса комплектного изделия - 12 кг

Особенности устройства и эксплуатации

После приобретения гребной надувной лодки пвх “КОМПАКТ-265” важно внимательно ознакомиться с прилагаемым руководством. Соблюдение рекомендаций производителя лучший способ обеспечить лодке длительной срок службы, а себе безопасность плавания.
Конструктивное решение гребной лодки “КОМПАКТ-265” - баллон, разделенный на два отсека. Изготавливается из синтетической ткани ПВХ. Швы клееные. На сегодняшний день ткань ПВХ является наиболее популярным материалом для изготовления “надувнушек”. Высокая устойчивость к ультрафиолету и климатическим воздействиям, прочность, сопротивляемость истиранию делают ее лидером среди материалов для пополнения российского надувного флота. Производитель подчеркивает, что использует только высококачественные ткани ведущих европейских и корейских производителей.
Для удобства размещения, “КОМПАКТ-265” комплектуется двумя банками и сланями. Конечно, в сравнении с более “продвинутыми” моделями как-то “ТАЙГА Т-270” или “ЛИДЕР -260”, “КОМПАКТ-265” уступает в жесткости днища и остойчивости. Зато вес его легче и, соответственно, конструкция проще. В лодке предусмотрены две фанерные банки. Все деревянные части произведены из прочной, 9-миллиметровой фанеры, обладают водозащитными свойствами, имеют противоскользящее покрытие.

Разборные весла из алюминия являются прочными и легкими.

Для сборки лодки место нужно выбрать ровное, плоское, без острых предметов. Надувную лодку следует развернуть, установить скамейки и приступить к накачиванию. Для наполнения лодки воздухом компания-производитель рекомендует использовать только 5-литровую помпу из комплекта. Не рекомендуется накачивать лодку автомобильным компрессором, так как, вследствие использования сжатого воздуха, баллон может быть перекачан и повредятся швы. Отсеки лучше накачивать попеременно, Не стоит за один раз доводить давление в отсеке до рабочего. Это может вызвать повреждение перегородки. Воздушный клапан — качественное изделие обеспечивающее высокую герметичность. Чтобы его функциональность всегда была на высоком уровне (а это безопасность плавания), он должен содержаться в чистоте. Перед спуском на воду крышки клапанов нужно закрутить, весла зафиксировать в уключинах.

Визуальный осмотр лодки на отсутствие повреждений очень правильная привычка, которая должна предшествовать каждому спуску на воду. Небольшие проколы или порезы можно отремонтировать с помощью базового ремкомплекта, а уже по приезду домой отправить надувную лодку на капитальный ремонт.
Во время плавания грести нужно плавными движениями, без резких рывков. Запрещается применять весла в качестве рычага. На надувную лодку пвх “КОМПАКТ-265” допускается установка навесного транца и плавание под маломощным мотором.
Во время эксплуатации в баллоне лодки из-за изменения наружной температуры давление может сильно упасть или подняться. Его нужно время от времени проверять и, при необходимости, выплывать на берег для подкачки или стравливания.

Хранение

Правильное хранение и транспортировка обеспечат лодке долгий срок службы и сохранят привлекательный внешний вид. Перед укладкой в сумку лодка должна быть очищена от грязи, остатков растительности, вымыта. Можно использовать мыльный раствор. До сворачивания ей нужно обязательно дать просохнуть, иначе она может отсыреть и повредиться. Температура хранения - -20-+35 град. С., в прохладном, защищенном от солнечных лучей месте. Во избежание перегибов нельзя приваливать лодку тяжелыми предметами.

Отзывы на надувную лодку пвх “КОМПАКТ-265”.
Специализированные издания, магазины надувных лодок в Москве, Санкт-Петербурге довольно часто проводят тестирование небольших надувных одно-двухместных судов. Такие же модели наиболее часто обсуждаемые на интернет форумах. Касательно “КОМПАКТ-265” и ее производителя можно отметить следующее:
- лодка сделана качественно и аккуратно, швы ровные клей не выступает, геометрия соблюдена

- в сравнении с лодками, имеющими килевое днище, управлять “КОМПАКТ-265” намного сложнее, она менее послушная

- слани и банки выполнены из качественной фанеры

- все пользователи и специалисты отмечают высокое качество креплений для сидений
